



Администрация города Симферополя Республики Крым

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 27 февраля 2025 № 611

О внесении изменений в постановление Администрации города Симферополя Республики Крым от 17.07.2020 № 3895 «Об утверждении Порядка приема, регистрации и рассмотрения уведомления о проведении публичного мероприятия на территории муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым и о признании утратившим силу постановления Администрации города Симферополя Республики Крым от 28.01.2015 № 29 «Об утверждении Положения о порядке проведения публичных мероприятий в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым»

В соответствии со статьями 7, 43 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 4 Закона Республики Крым от 21.08.2014 № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», статьей 55 Устава муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, Администрация города Симферополя Республики Крым **постановляет:**

- 1. Внести в постановление Администрации города Симферополя Республики Крым от 17.07.2020 № 3895 «Об утверждении Порядка приема, регистрации и рассмотрения уведомления о проведении публичного мероприятия на территории муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым и о признании утратившим силу постановления Администрации города Симферополя Республики Крым от 28.01.2015 № 29 «Об утверждении Положения о порядке проведения публичных мероприятий в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым» следующие изменения:
 - 1.1. Пункт 4 изложить в следующей редакции:
- «4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города Симферополя Семенченко А.Н.».
 - 1.2. В приложении:

- 1.2.1. В пункте 3 слово «аппарата» исключить.
- 1.2.2. Пункт 4 изложить в следующей редакции:
- «4. После регистрации уведомления, специалист управления делопроизводства и работы с обращениями граждан Администрации города Симферополя Республики Крым незамедлительно направляет его в Департамент внутренней политики, информации и организационного обеспечения Администрации города Симферополя Республики Крым для рассмотрения в соответствии с нормами действующего законодательства.».
- 2. Департаменту внутренней политики, информации и организационного обеспечения администрации города Симферополя (Федотов А.В.) опубликовать настоящее постановление в установленном порядке и разместить на официальном сайте администрации города Симферополя.
- 3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города Симферополя Семенченко А.Н.

Глава администрации города Симферополя

М.С. Афанасьев